

Ф. И. О. автора	Ануфриев Илья Владимирович
Дата рождения	07.11.2001
Место жительства	проспект Мира 20-122
Контактный телефон	8-9825937136
Название сказки	Как ворон помог человеку.
Сведения об организации	МБОУ лицей №3 7 Б класс
Ф. И. О. педагога	Дудкова Татьяна Борисовна
Контактный телефон педагога	8-909-048-153-9

### Как ворон помог человеку.

Когда-то очень давно существовала деревня, но вышедшая из берегов река уничтожила её. Спасти удалось только одному малышу, которого мать, погибая, смогла спасти. Вынесло его к корням одной из лиственниц. Когда вода отступила, мальчика нашел одинокий молодой рыболов. Бросить мальчика он не смог, поэтому оставил его у себя. И нарёк он мальчики Имихилы. Долго ли, коротко ли так жили, мальчик подрос, стал ходить на охоту и на рыбалку с рыболовом, который стал для него настоящим отцом.

Прошло много лет. Накануне Рождества рыболов заболел. Юноша отчаянно пытался найти лекаря, но у него ничего не получалось. И вот однажды возвращаясь домой после неудачных поисков он услышал разговор двух стариков:

- Да не может быть так, чтобы съел, и здоров – говорил один из них.

- Говорю тебе, сама старуха Альва так сказала! Ты же знаешь, она никогда не обманывает... - уверял его второй.

Имихилы прислушался. Спустя несколько минут он понял, что речь идёт о неких ягодах здоровья, сотворенных Мис-нэ – «Лесной Девой». Ягоды эти растут на востоке, правда не сказано, где именно. Тогда он быстро побежал к дому, чтобы рассказать своему отцу об этих ягодах. Придя домой, юноша поделился с отцом своими планами, собрал вещи в дальний путь, простился и ушел. Кусали его комары и мошки, жалили оводы. Да, он не знал где именно находятся эти ягоды, но он знал, что идти нужно было на восток, но надежда заставляла его двигаться дальше. Наконец он очень утомился и готов был уже возвратиться, но тут он встретил он ворона, который пытался украсть у него последний кусок хлеба. Юноша заметил его и сказал:

- Эй! Это мой хлеб. Я тоже голоден, улетай, или я тебя убью!

Тогда ворон ответил:

- Не убивай меня, если ты дашь мне этот хлеб, я тебе помогу в твоих поисках.

Я знаю, где находится то, что ты ищешь.

- Ягоды здоровья? – с недоверием в голосе спросил юноша.

- Да.

Непросто было поверить этому ворону. Это был последний кусок хлеба. «Но жизнь отца дороже хлеба», - подумал юноша и рискнул: он отдал хлеб ворону. Тогда ворон сказал:

- Спасибо большое, иди за мной, я буду лететь медленно.

И тогда пошли они вместе. Шли они весь день и пришли почти к краю Земли. И наконец ворон сказал:

- Почти пришли, видишь слабый красный свет?

- Да, вижу, а что это такое? – ответил юноша

- Это, мой друг, и есть те самые ягоды.

Юноша зашагал быстрее. Когда они подошли к кусту, Ворон сказал:

- Ну вот, бери сколько хочешь, даже одной ягоды достаточно, чтобы полностью вылечиться.

- Какие красивые ягоды на этом кусте, – ответил юноша и начал особирать ягоды в мешок. Полный мешок набрала юноша. Но как же долго идти обратно! Начал падать первый снег, завыл ветер, и юноше стало страшно, что он никогда больше не увидит отца и не сможет ему помочь. И взмолился он к духам лесным: «Помогите мне спасти отца моего!» Вышел из леса огромный лось с ветвистыми рогами и предложил Имхалы сесть к себе на спину. И помчали через тайгу и тундру, через сугробы и буреломы. Ворон летел за ними.

Обратный путь был легче и веселее. Когда засветился огонёк родного чума, была уже зима. Наступил Новый год.

Вернувшись, ужасно голодный юноша не прикоснулся к еде, а сразу же пошел к своему отцу и дал ему ягоду. Проглотив её, отец сразу же оживился. Он сел на кровать. И предложил Имхалы пойти на праздник, который уже вовсю праздновали. Все веселились и смеялись. Юноша и отец поблагодарили ворона, накормили его, и тот полетел обратно в лес. Так ворон помог человеку.